i Tartufi Surgelati

冷凍トリュフ

ウルバーニ社

イタリア・ウンブリア州の世界最大の夏トリュフ収穫量を誇る ノルチャ村の山あいより現地急速凍結のトリュフを入荷いたしております。 スコルツォーネと呼ばれ、現地で愛される良質の夏トリュフを 香りと共にとじ込めました。

トリュフソースや華やかな皿の演出にご使用ください。







TARTUFI URBANI S.r.l 「ウルバーニ」ブランド Urbani 社

THOMA SHOJI co.ltd / 登馬商事株式会社

イタリア ウンブリア産

TARTUFI ESTIVI SURGELATI

冷凍 夏トリュフ "スコルツォーネ"

イタリア・ウンブリア州ノルチャ村に位置する、 世界最大手のトリュフサプライヤーであります、 「ウルバー二」社より満を持して、 現地急速凍結のサマートリュフを入荷いたしました。 スコルツォーネと呼ばれ現地で愛用される同商品は、 厳選された後、丁寧に水洗いし急速凍結しております。 ヨーロッパ産の貴賓漂う香りの商品としておススメです。

冷凍 サマートリュフ スコルツォーネ 200g

200g 真空パック 化粧箱入り 25pk/5kgケース 冷凍流通





※ 冷凍流通されるスコルツォーネは、外壁が黒色、中が白色の トリュフです。又、冷凍の為、中のマーブル模様はございません。

